
1

. 1
(3 نمره)

پاسخ :

7 و 0 و 0

. 2
(3 نمره)

پاسخ :



2

. 3
(3 نمره)
بزرگترن عدد دهرقی زوج بدون کرار ارقام کدام است؟

پاسخ :

9876543210

. 4
(3 نمره)

عددی بعدی در الگوی زر کدام گزینه است ؟



3

پاسخ :

. 5
(3 نمره)
 178274انیه چند روز و چند ساعت و چند دقیقه و چند انیه است؟

پاسخ :



4

. 6
(3 نمره)

پاسخ :

. 7
(3 نمره)

اگر واحد را یک دسه  100ای در نظر بگریم، کدام گزینه نمایش عدد 564 به صورت یک عدد مخلوط را به درستی نشان
یدهد؟

پاسخ :



5

. 8
(3 نمره)

پاسخ :

. 9
(3 نمره)



6

ساده شده ی کسر زر کدام است ؟

پاسخ :

. 10
(3 نمره)
حاصل عبارت زر را به دست آورید



7

پاسخ :

. 11
(7 نمره)

پاسخ :

. 12
(7 نمره)



8

پاسخ :

. 13
(7 نمره)
قلب یک کودک به طور متوسط در هر دقیقه 115 بار یزند. قلب ان کودک در مدت 4 ماه و 12 روز و 28 دقیقه چند بار یزند؟

(ماهها را 30 روزه درنظر بگرید.)

پاسخ :

. 14
(7 نمره)



9

پاسخ :

. 15
(7 نمره)

پاسخ :



10

. 16
(7 نمره)

پاسخ :

. 17
(7 نمره)
ربع دانشآموزان یک دبسان 120 نفرند، اگر لث دانش آموزان مدرسه به اردو رفه باشند، چند نفر در مدرسه ماندهاند؟

پاسخ :



11

. 18
(7 نمره)

پاسخ :

. 19
(7 نمره)

پاسخ :



12

. 20
(7 نمره)
حاصل عبارت مقابل را مشخص کنید .

پاسخ :


